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% Dopolni z rodilnikom v ednini ali mnozini.

Sabina Buchwald - GLAGOLI - 2. sklon

Ema se boji

(pajki, roparji, nevihte in marsovci). Najbol
(medvedi). Zato

pa se boji

se vedno izogiba
(zivalski vrtovi in samotni kraji). Dobro se
namre¢ spominja lanskih

je prenajedla

se zato veselila

navelicala

sveze

dotikala

dobovi listi). Ko se je nagledala
sove in srne), se je nadihala Se
sedla na drevesni Stor. Ni ji zmanjkalo
dokler je ni presenetil medved. Ustrasila se je
(velika zival) in se oprijela
(veje). Primanjkovalo ji je

se je

(pocitnice). Popoldne se
(sladoled in Cokolada) in

(sprehod) po travnikih. Ker se je

(hoja) po ravnini, se je ob studencu napila
(voda) in zavila v strmi gozd. Z rokami se je
(smrekove veje, ostre borove iglice in

(zolne, veverice,

(svez zrak) in
(veselje),

(bliznja bukev). Drzala

(moc

in pogum), da bi zlezla na drevo. Ni se mogla resiti
(medved). Toda ta se je usmili

Tako se je Ema osvobodila
Zavedala pa se je

(dekle). Najedel se je

.

(maline, robide, gozdne jagode in borovnice).
(strah) pred medvedi.
(mikavne sladkarije) in se odvadila
(popoldanske ¢okolade in sladoledi).

Poisci in oznaci ustreznico v rodilniku mnozine ter na koncu povedi zapisi piko.

Nina se otepa sitho muho sitnih muh sitnim muham
Andrej se krasnih izletih krasni izleti krasnih izletov
spominja
Top 'seje sirovih Strukljev sirovim sirove Struklje
najedel Strukljem
Nadi je dobre ideje dobrih idej dobrih idejah
zmanijkalo
Dominik se je dolgocasnih dolgo¢asnemu dolgoCasen
navelical filmov filmu film
Jania se boii naravnim naravnih naravnimi

) ) katastrofam katastrof katastrofami






